

『CLINIC NOTE 2025 年 7 月号 (240 号)』

訂正とお詫び

掲載記事中、以下の記事に誤りがございました。ここに訂正させていただくとともに、読者の皆様及び関係者の方々に深くお詫び申し上げます。

株式会社 EDUWARD Press

2025 年 9 月 4 日作成

頁	記事タイトル	該当箇所	誤	正
82	こちら入院室！ 疾患別 入院・集中治療の Tips	左段「はじめに」内 7 行目 左段「疫学および病態生理」内 1 行目	詮子	栓子
83		左段「臨床徴候・診断」内 5 行目、6 行目		
84		左段「尿道カテーテルの留置と モニタリング」内 4 行目		
87		左段 4 行目		
83		右段 12 行目	服部超音波検査	腹部超音波検査
137	予防と対策がよく分かる 日常診療で出会う感染症	右段「◎消化器系」内 4 行目	一定数含まれおり、	一定数含まれており、



EDUWARD Press